

# 自信赴考，致敬青春

## ——高考首日见闻



结束上午举行的考试后考生走出考场。

本报记者 祁国彪 摄

本报记者 王有力

6月7日，高考来了。

怀揣着对未来的憧憬，考生们用最美丽的青春和高考双向奔赴，自信满满。记者在西宁二中、西宁十二中、海湖中学等考点看到，考生从容淡定，家长心态平和，各方保障有力，一路温情相伴。

上午7时30分，网约车司机张陆海把家长和考生准时送到了西宁十二中考点。“孩子，放松心情，好好考，叔叔准时等你出考场。”张陆海一边看着考生和家下下了车，一边还伸长了脖子看了看考生背影，“高考是孩子们的人生大考，我也算是为高考出了把力吧。”张陆海笑着说：“我已经给孩子和家下下了车，这两天都由我送他们来考点，确保孩子顺利考试。”他说，能为高考的家庭出把力，自己心里高兴又踏实。

在海湖中学考点，考生家长冯梅一边给女儿叮嘱着，一边帮女儿再次检查考试用具。她特意给女儿买了一束向日葵，祝福女儿“一举夺魁”。

冯梅说：“就图个好兆头，让女儿轻松些。”看着还有些紧张的妈妈悦悦在进考场前紧紧地抱住妈妈，说：“妈妈，别紧张，你要相信我。”互比胜利的手势后，悦悦自信地走向考场。

记者在各考点看到，根据疫情防控的要求，各考点都根据实际情况安排了最合理的考场进出通道，秩序井然。在西宁二中考点，学校设置了南北双向通道及测温门，候考区贴心地安装了遮阳帐篷，学校对面的马路上，贾小庄社区的工作人员也为家长们安装了休息的帐篷，为其他学校的陪考老师专门设置了“陪考老师等待区”。公安、消防、医护等保障人员也都各自进入职责点位，全力保障高考。

“各位家长请配合，不要扎堆，不要聚集。”说话间，红袖标志愿者邵延红穿梭在家长中间，向家长们善意地提示。“好好好，马上就离开了，大家都散开些，配合志愿者和工作人员的工作。”邵延红告诉记者，考生家长特别自觉，积极主动配合考务人员的工作，让自己非常感动。作为一名有着32年党龄的党员，退休以后她便加入了红袖标志愿者服务队，每年参与高考保障已经成为了她雷打不动的“工作”。“每年到高考的日子，不用社区动员，我们就知道自己该去做什么。作为一名党员，能加入到服务高考保障的队伍中，我觉得挺自豪的。”

在志愿者服务点位上，记者看到酒精、口罩、水杯、热水等一应俱全，不论是考生还是家长只要有需求，“红袖标”总在他们身边。“阿姨，智能手表不让戴进去，我先放您这儿啦。”一名男生急急忙忙把表往邵延红怀里一扔，就赶紧排队进考场了。“好的好的，考完试记得来取。”邵延红不忘叮嘱男生，手下麻利地把手表保管好，“每年中考都会遇到不少这样的情况，这是孩子们对我们的信任，这份信任最珍贵。”

这一天，全省4.84万名考生奔赴考场，紧张、忙碌、温暖。我们见证了这场用爱陪伴的奋斗之旅，祝福广大考生金榜题名，从此海阔天空。

# 西宁市600辆爱心送考车 为莘莘学子提供公益送考服务

本报西宁讯（记者 倪晓颖）6月7日，十年寒窗苦读的学子奔赴考场，与此同时，600辆贴有“爱心送考”标识的车辆早早启程，开始为西宁市广大考生提供公益送考服务。

据了解，为巩固西宁市来之不易的疫情防控成果，给考生提供安全、有序的送考服务，举办方在全市出租车企业中精选了车况良好、驾驶员技术娴熟的600辆出租车参与此次送考活动。每辆出租车配备了口罩、消毒液、喷壶等防疫用品。同时，要求参与爱心送考的驾驶员们严格落实好疫情防控措施，做实做细防疫工作，为考生提供安全、整洁、舒适的乘车环境。

“爱心送考”公益活动到2022年已连续举办了17年，参加的人数规模逐年增加，社会影响力不断扩大，得到了广大考生和社会各界的一致好评。与往年相比，今年送考车辆更加专业化，送考服务更加精细化，送考宣传更加多元化。本年度爱心送考活动为广大考生提供包括免费乘车、“一对一”



准备工作。

本报记者 倪晓颖 摄

电话预约送考服务，应对突发情况等三项服务。高考期间，在市区范围内，考生凭准考证可免费乘坐贴有“爱心

送考”服务标识的出租汽车，西宁交通文艺广播专门为有紧急需求的考生和家长开通应急帮忙热线。

## 牢记嘱托 加快建设生态友好的现代化新青海

（上接第一版）

牢记嘱托，砥砺奋进。一年来，青海牢记习近平生态文明思想，坚决扛起维护生态安全、保护三江源、保护“中华水塔”的使命担当和重大政治责任，努力建设生态安全屏障、绿色发展、国家公园示范省、人与自然生命共同体、生态文明制度创新、山水林田湖草沙冰综合治理、生物多样性保护七个“新高地”，以“登顶”之姿，蹄疾步稳，踏响打造生态文明高地的铿锵足音。

### “中华水塔”持续丰沛润泽

作为“三江之源”，青海近90%的区域属于国家重点生态功能区，是我国“两屏三带”生态安全格局中青藏高原生态屏障的重要组成部分。对于青海而言，生态安全建设不仅限于自身发展，更事关全国的可持续发展和中华民族的长远发展。

每年三月，当和煦的春风吹拂高原大地，层层叠叠的山坡上、河湖畔和道路旁遍布来自省内各行各业的“植绿大军”，他们挥锹铲土、扶苗填坑、浇水培土，用爱绿植绿护绿的实际行动呵护这片土地上的生灵草木、万水千山。

日复一日，年复一年，放眼黄河沿岸的海南藏族自治州贵德县，人们明显感受到，树木多了，风沙小了，河水清了，昔日黄河冲毁的地方出现人工绿洲，荒芜的山岭、宽广的河床边葱茏翠绿，植被恢复的速度超乎想象，黄河像一条青色动脉在此蜿蜒流淌。

2021年，全省各地、各部门依托三江源、祁连山、三北防护林、天然林保护、退化草原治理修复、退耕还林还草等重点生态工程，深入实施国土绿化巩固提升三年行动、森林草原质量精准提升行动，组织开展春秋两季国土绿化“大会战”、全民义务植树40周年系列活动，完成国土绿化343466.7公顷，全省森林覆盖率、草地综合植被盖度达到7.5%和57.8%，荒漠化、沙化土地呈“双缩减”趋势，绿色空间不断扩展，环境承载力有效提高，生态安全屏障得到进一步筑牢。

2021年，随着三江源国家公园正式成立以及我省全面完成祁连山国家公园体制试点，以国家公园为主体的自然保护地体系建设取得重要进展，区域生态功能得以不断优化，水源涵养地作用更加凸显，为维护国家生态安全作出了青海贡献。

“草原干净了，河水更清澈了，看到了以前从来没见过得鸟类，野生动物也越来越多了。”自2016年青海开始增

设湿地、草原等生态管护员岗位以来，家庭生活困难的曲才郎被优先选聘为祁连山国家公园扎麻什管护站生态管护员。每日穿梭在祁连山国家公园内，观察山水草木万物变化，这位绿水青山的守护者有感而发，“生态好了，子孙后代才有未来。”

### 厚植生态底色推动绿色发展

俯瞰广袤的青海大地，从湟水之滨到三江源头，从祁连山深处到柴达木盆地，绿色是生命的象征、大自然的本色，更是这片土地上发展的底色。

在我国向国际社会作出碳达峰、碳中和承诺的背景下，青海立足自身资源禀赋，坚持绿水青山就是金山银山、冰天雪地也是金山银山理念，努力走出一条以绿色为底色的高质量发展之路，坚定不移打造绿色发展新高地。

2021年，青海省全面启动产业“四地”建设，积极培育“四种经济形态”，一条条数据和一项项成就直观展现青海在构建绿色产业体系方面所取得的成绩——

建成碱式碳酸镁示范线，高纯氧化镁晶体材料生产技术填补国内空白；1090万千瓦国家大型风电光伏基地开工建设，世界最大规模新能源分布式调相机群投运；推出200条精品旅游线路，举办文化旅游节等1000余项活动，旅游人次、收入分别增长20%、20.7%；绿色有机草原认证面积达533.33万公顷，认证绿色食品、有机农产品和地理标志农产品184个；初步构建形成盐湖综合利用、锂电、光伏制造等多条循环经济产业链，循环经济工业增加值占比超过60%……

随着绿色发展理念贯穿到青海推动经济社会高质量发展、创造人民高品质生活的过程中，面对人与自然和谐相处的命题，“在保护中发展，在发展中保护”已然成为三江源各族儿女的共识。

在果洛藏族自治州甘德县岗龙乡岗龙村，当地禁牧减畜、分群放牧、合理分工的生态畜牧业，改变了以前牧民超载放牧、增畜不增收的发展困境，既对治理草原沙化和湿地保护起到了非常重要的作用，又实现了劳动力的转移，当地牧民都明白，只有好的生态才是自己踏踏实实握在手里的财富。

2021年，海南藏族自治州成功获得国家生态文明建设示范区命名，成为我省首个获得命名的市（州）；海南藏族自治州贵德县、海南州河南蒙古族自治县被生态环境部命名为“绿水青山就是金山银山”实践创新基地。

人不负青山，青山定不负人。行走在一条生态和经济协调发展、人与自然和谐共生可持续发展之路，对于三江源各族儿女而言，绿色已然成为今后接续发展的底色和不懈追求的品质。

### 呵护自然生命共同家园

随着天气转暖，在素有“高原蓝宝石”之称的青海湖，斑头雁、棕头鸥、渔鸥、鸬鹚等鸟类繁衍生息，呈现出一幅碧波荡漾、飞鸟翔集的优美画卷；在可可西里，一年一度的藏羚羊大规模迁徙已拉开帷幕，成群结队的产雌性藏羚羊通过青藏铁路、青藏公路动物通道，向产仔地卓乃湖进发……

在青海，宽广清冽的江河湖泊、连绵深邃的山川峡谷、苍茫无垠的沙漠戈壁，皆构成了包括人类在内自然生命赖以生存的家园。

近年来，青海切实肩负起对国家生态安全、民族永续发展的重大责任，以更大的决心、更大的力度、更实的举措，全面加强生态环境保护治理，统筹推进山水林田湖草沙冰一体化保护和系统治理，雪山冰川、江源流域、湖泊湿地、草原草甸、沙地荒漠等生态系统不断修复向好。

2021年，青海深入打好蓝天、碧水、净土保卫战，全省空气质量优良天数比例达到95%以上，统筹长江、黄河、青海湖等重点流域水生态修复和水环境治理，河流国考断面水质优良比例达到100%，持续推进重点生态防护工程建设，全省重要生态系统服务功能稳定向好，生态环境治理体系逐步完善。

2021年以来，我省在隆宝等4处国家级自然保护区、西宁湟水等15处国家湿地公园内开展的退化湿地修复、鸟类栖息地恢复工作成效显著，同时加强珍稀濒危物种保护恢复，构建特有生物遗传资源保存体系，推进生物安全风险防范应对措施，在全力打造生物多样性保护新高地方面下大力气。

闭幕不久的省第十四次党代会报告中提出：“建设生态友好的现代化新青海，必须坚定地扛起对国家、对民族、对子孙后代负责的历史责任，坚持绿水青山就是金山银山、冰天雪地也是金山银山理念，坚持生态保护优先，坚持一切产业、经济活动都必须有利于促进生态良性发展，举全省之力打造生态文明高地。”

正值高原好风光，行走在江源大地，目光所及皆是一幅幅青山绿水、碧草连天、飞鸟翔集、生灵栖息安享的美好画卷，激励着我们更加积极投身生态文明建设，让绿水青山成为青海永远的优势和骄傲。

### 挂失声明

我单位因不慎，将车牌照为青A56517号车的车辆登记证遗失，声明作废。

青海日报社

2022年6月8日

### 挂失声明

我因不慎，将道路运输经营许可证正本遗失，编号为630122040123，声明作废。

挂失人：汤桂兰

2022年6月8日

### 挂失声明

我单位因不慎，将车牌照为青A58072号车的车辆登记证遗失，声明作废。

青海日报社

2022年6月8日

# 中国华融资产管理股份有限公司 青海省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司青海省分公司拟对下述不良债权进行公开处置，现予以公告。

### 一、债权资产信息公告清单

基准日：2022年5月31日（货币单位：人民币元）				
债务人名称	债权本金	利息、罚息、复利、违约金、费用合计金额	本金、利息、罚息、复利、违约金、费用合计金额	担保措施
青海汉能薄膜太阳能发电有限公司	53,000,000.00	15,352,998.61	68,352,998.61	抵押担保：电站发电设备，主要包括二期50MWp光伏组件及部分光伏电站发电设备以及三期的部分光伏组件、支架、光伏发电设备； 质押担保：股东青海瀚源实业有限公司持有的汉能薄膜3.59亿元股权提供质押担保； 保证担保：自然人程曙光（及其配偶）提供个人连带保证担保。

**注：**1、本公告清单仅列示截至基准日的债权本金、利息余额，基准日后债务人和担保人应支付的利息、违约金、相关费用等按照相关协议、生效法律文书及法律法规的规定计算。上述债权及其项下权利义务一并转让；  
2、若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力，请相关责任主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任；  
3、公告清单中的“担保人”包括保证人、抵押人、出质人；  
4、本公告清单列示的金额由于计算方法等原因与实际金额可能存在误差，具体以相关协议及有效法律文书计算为准。

### 二、拟处置方式

按照《金融资产管理工作资产处置管理办法（修订）》规定的方式对公告清单中的债权进行公开处置，处置方式包括挂牌转让、公开竞价、拍卖等。

### 三、对交易对象的要求

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、原债务人的管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等相关人，或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及参与不良股权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

### 四、公告期限

自公告发布之日起15个工作日。公告期内接受社会各界人士的征询或异议。

### 五、特别提示及声明

以上信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准，我公司不对其承担任何法律责任，我公司有权根据有关规定和要求对上述债权及其处置方式、处置方案进行调整。本公告不构成一项要约。

### 六、联系方式

受理公示事项联系人：杜先生，杨女士，联系电话：0971-6114519  
受理排序、阻挠征询或异议联系人：龚先生，联系电话：0971-6116033；李女士，联系电话：0971-6114106  
中国华融资产管理股份有限公司青海省分公司  
2022年6月8日

### 减资公告

西宁乐居装饰设计工程有限公司经研究决定，拟向登记机关申请减资，由300万元减少为30万元，请债权人自2022年6月8日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保的请求。

西宁乐居装饰设计工程有限公司

2022年6月8日

### 启事

我单位因不慎，将西宁众康商贸有限公司食品经营许可证副本遗失，编号为JY16301050005398，声明作废。

青海厚朴健康科技有限公司

2022年6月8日

启事：西宁市城中区小李子餐饮店的JY26301030062038号食品经营许可证副本声明遗失。

启事：门源县浩门马福银新家俱的92632221MABJBG331B号个体工商户营业执照正、副本声明遗失。

启事：包生梅位于永康瑞居37号楼2单元9楼2室的合同编号为GZF16-

04889的西宁市公共租赁住房租赁合同声明遗失。

启事：青海日报社的车牌照为青A56517号车的行驶证声明遗失。

启事：青海日报社的车牌照为青A21255号车的行驶证声明遗失。

启事：青海日报社的车牌照为青A58072号车的行驶证声明遗失。

启事：苏延凤位于丝路河畔公寓式酒店商铺2-208的合同编号为20-2-174的商品房预售合同声明遗失。

启事：苏延凤位于丝路河畔公寓式酒店商铺2-208的2020年6月18日开具的金额为10000元的4592969号、2020年6月22日开具的金额为80574元的4592816号收据声明遗失。

启事：王文皎位于西宁市城东区盛园小区158号楼-1031室的金额为230000元的5954864号、金额为238376.04元的7880836号票据声明遗失。

启事：西宁房地产集团新旭物业管理有限公司开具给洽启云位于和盛园小

区164号楼1单元10楼3号房的高层物业费为1442.7元（起止日期为2021年3月6日-2022年3月5日）、高层装修押金为2000元、高层设备维修费为400元、高层装修许可工本费为30元、高层建筑垃圾清运费为701.3元、高层合同工本费为30元，单据号为12021030062的票据声明遗失。

启事：青海新绿洲置业投资（集团）有限公司2018年3月28日开具给马如元位于城东区共和南路荣府第一城8号楼1143室金额为600000元的6553430号房款收据声明遗失

启事：西宁市经济适用房发展中心开具给武优亭位于毛纺小区22-1-131室的金额为2160元的0016353号煤店押金票据声明遗失。

启事：青海建国物流有限公司开具给杨军位于办公楼商铺8-20号2楼金额为20000元的7841603号押金票据声明遗失。

启事：格日曲珍的T630110874号出生证声明遗失。